CAHKT-TIETEPBYPI'CKA4A
OJIMMIIN JA IMKOJIBHUKOB 2011 rogA [T1O MATEMATUKE
IT TypP. 8 KJIACC.

1. Ha nnockoc m mpoBeaeHo 102 mpsaMBIX M OTMEYeHBI BCe TOYKW WX TIepPecedeHws.
Mosker Jiv Ha Kako -HUOY/Ib OKPYKHOCTH 0Ka3aTbcsd 105 OTMeUeHHBIX TOUYeK?
(C. Bepaos)
2. Ha cropora AB, BC wn C'D BwinykJsioro dersipexyrojbauka ABCD orveueHbr
toukn K, L u M ¢ orsercrBenno, rakne uro DM/MC = CL/LB =2 u AK/KB = 5.
Oxkasasioch, uto A | KL wn DC | LM. Jlokaxure, uro AC = BD. (C. Bepaos)
3. B mkoJsie mn agm KOHTpOJbHYIO paboTry. OKa3ajoch, 4YTO cpeaHuit 6aJa Tex, KTO
MOJIyumJ1 3 U D, Me bllle, 4eM cpeanuit 6aaa Tex, Kro moayumia 2 u 4. Jlokaxure, 4TO
cpenHMit 6aI Tex, TO MOAy4YWa 4 wam 5, MeHee UeM Ha 2 6aJIa MPEBBLINAET CpPeTHUit
6aJl1 Tex, KTO Oy WJI 2 wiad 3. (C. Bepaos)
4. HarypanabHble uncJia a, b, ¢ TAKOBbI, 4TO

a—+c=2011201120112011  u  (5a —b)(c+Db) = b?.

Jlokaxkure, 9TO 4NC a a, b, ¢ metoT ObOITHIT AesMTeNh, HoabITHi 1. 2Krpu)

Omumn aga 2011 roga. II Typ. 8 knacc. BueiBomuas aynuropus.
5. B mekoropwix kierkax gocku 100 x 100 paccraBaens! ¢pummku. KieTka Ha3bIBaeTCS
XOpoTtrteit, ecIM POBHO B JIBYX COCETHUX C Helt TI0 CTOPOHE KJIETKAX CTOAT (DUITKH, TPUIEM
9TH JIBE KJIETKH Tpa W4aT no yriay. (B xopomeit kieTke (hpuinka MOKeT CTOSITh, 8 MOKET

u crosiTh.) Moxker u Ha Jocke 6biTh poBHO 2011 XOpormmux KiaeTok? (C. Bepaos)
6. [lan tpeyr spauk ABC, na cropone AC BwiOpana touka D. M3BecTHO, 9TO
/ADB =60°,u B = AC. lokaxure, uro AB + CD > BC. (A. Hacmop)

7. B cTpoky 6e3 mpo0esioB B TOPSAIKe BO3PACTAHUS BHITTUCAHBI BCE HATYPAJIbHBIE YHC-
Jga ot 1 70 100002. oxkaxkute, 4TO JJs JIIOOOTO JIBY3HAYHOTO TPOCTOTO YHUCJIA, P MOMKHO
3aMEHHUTDb HYJAMHU 1 € CoCeaHue ILI/I(l)pr B BRIDUCAHHOM CTPpO4YKe TakK, LITO6I>I IIOJY4YHUJIOCH
YUCII0, ACAIeecd  a p. (XKropu)



